CepTudukanus neaarorndeckux paboTHUKOB
B paMKax ropoJCKUX 00pa30BaTeIbHbIX IPOEKTOB
«IT-Beprukanp» u «1T-kiacc B MOCKOBCKOM LIKOJIE»

JIeMOHCTPAIIMOHHBIA BAPUMAHT NPAKTHYECKOI0 3Tana
cepTH(PUKANUOHHOTO IK3aMeHAa IS yUYuTeJlel MaTeMaTHKHU

[TponomxurenbHOCTb SK3aMeHa: 180 MUHYT

3ananme 1. B snexkrponnsix Tabmunax EXCEL mpoBecTH anmpokcHMamuio METOAOM HAMMEHBIIHX

KBaJIpaTOB HabOpa NAHHBEIX CTENCHHOH (yHKIMel Buta y = a - x°
X 2 3 4 5 6 7
y 2,0 4,3 8,1 12,1 18,1 36,2

B kauectBe pemenus B nokymente EXCEL npencTraBuTh:

1. Tabnuily ¢ KICXOHBIM MacCUBOM JaHHBIX

2. Tabnuiy pacu€éToB KO3PHUIIUEHTOB a, b

3. DyHKUHIO C paCCYUTAHHBIMU KOIPPUITCHTaAMU

4. KoopauHATHYIO TUIOCKOCTh C UCXOJHBIMU JAHHBIMH M IPa(UKOM armpoOKCHMUPYIOMIEH ¢ yHKITUU

3aganue 2. [IpoBectu craTrcTUYeCKy0 00pabOTKy MaccuBa AaHHbIX U3 2000 equHuUI.

O0padoTka BKJIIOYaeT B celsi: ONpeCIICHUE BUA paclpeieNIeHUs CIIy4ailHOW BETMYHHBI, €€ CPETHETO,
JIMCTICPCHH, METHAHbI, MOJIbI MAKCHMATBHOTO U MUHHUMAIbHOTO 3HaueHuil (Maccue dannvix pasmewen 6

aiine)

B kauectBe pemenus B nokymente EXCEL npencTtaBuTh:

1. Ucxomublii MAacCUB JaHHBIX

2. Tabnuiy pacu€ToB: CpeAHETO 3HAYEHUS, TUCTIEPCUU, MEIUAHBI, MOJbI, MAKCUMAIILHOTO 3HAYCHUS,
MHHHMAaJIbLHOT'O 3HAYCHUS

3. T'mcTorpammy 4acToT pacmupeieneHus

4. Bwupa pacrnipeneneHus

3aganue 3. Beinonnurte B BUpTyaiabHoU nabopaTopun MO «IlnanumeTpus» 1o MareMaTHKe pelieHHe
3a/1a4M Ha TEOMETPUYECKUE IIOCTPOCHMS Ha TUNIOCKOCTH.

«/laHa OKpyKHOCTb (TOJIOXKEHHE [IEHTPa HE U3BECTHO), MpsAMas a, coAeprKallas AUAMETP OKPYKHOCTU U
TOouKa A Ha OKpYXHOCTH. Vcronb3ys 1715 MOCTPOEHUI HHCTPYMEHTBI: TOUKA, TOUKA IEPECEUEHMS], OTPEZOK
U TIpsAAMast, IOCTPONUTE NEPIEHANKYIIAP K IPAMOH A, IPOXOASAIINN Yepe3 TOUKy A.»

B kauecTBe pelieHns NpeAcTaBUTh: (ailil ¢ BUAEO 3alKChIO 3aXBaTa HKPAaHa C MPOLECCOM ITOCTPOEHUS

3ananmue 4. Peannzannn MaTeMaTH4eCKOW MOJIETTH TIPoIlecca WM 00BEKTa C UCIIOIH30BAaHUEM YJIEMEHTOB
KOMITHIOTEPHOM MAaTEeMAaTHKHU U BOILJIOMICHWE MOJCIIH U3 TIPE/IJIOKEHHBIX MaTePHUAJIOB.

«I3  mpsaMoyromnpHOro Jmucra OyMarm HW3rOTOBHTH KOpPOOOUYKY ©0€3 KpBIIIKA MaKCHUMAaIbHOM
BMECTUTENbHOCTHU. B BupTyansHoii madbopatopun MO «I"paduku pynkiun. Yacts 1» noctpouts rpadux
3aBUCUMOCTH 00BEMA KOPOOOUYKM OT €€ TIyOMHBI C JBYMS JWHAMHUYECKUMH NapaMeTpaMmu: JJIMHA U
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HIMPHHA UCXOIHOTO JMCTA. 3HAYCHUE TapaMeTPOB YCTAHOBUTE PaBHBIMHU pa3Mepam Jucra. Onpenennre ¢
MTOMOII[HI0 HUHCTPYMEHTOB JIA00PATOPUU KOOPAMHATHI TOUYKH, COOTBETCTBYIOIICH MaKCUMAIbHOMY 00BEMY
KOPOOOYKH»

B kadecTBe pelieHUs IPEACTaBUTh:

1. Kopo6ouky u3 nucra Oymaru
2. CKpHUHILOT 3KpaHa U3 JabopaTopuH C MOCTPOCHHON (PyHKIMEH, yCTaHOBJICHHBIMU IMapamMeTpamMu U
KOOPAMHATAMU MUCKOMOM TOYKHU

3aganue 5. CkoHcTpyupoBarh B BUpTyanbHOU nadopatopun MOIIl «IlocTpoeHHE JTOTHUECKUX CXEM»
JIOTHYECKOTO YCTPOMCTB Ha 0a3e joruyeckux 3nemMeHToB «My», «JIN», «HE», peanusyioriee TOrH4ecKyro

dyukuuio: f = (K +B) * (E * (A + B)). VcranoBute 3HaueHust nepementsix A, B,C npu kotopsix f = 1.

B kauecTBe pelieHus IpeacTaBUTh. CKPHHIIOT 2KpaHa na60paT0pHH C HOHy‘IGHHOﬁ CXEMOI.




